KoHTponbHasa paborta Ne 3

«®yHKUMA y = V/x . CBOICTBa KBaAPaTHOTO KOPHAY
BapuaHr 1

1. Bueiuncaure:
a) V121 - 10\/6,4 - J0,1;  6) 2V5 - V45 + /80.

2. ITocrpoiiTe rpadMK QyHKIHMHA Y = Jx. Haitigure:
a) HaMeHbIllee U HauOoJbIIIee 3HAUYEHUS 3TOM DYHKIUM Ha
orpe3ke [4; 7];
0) KoopAMHATEI TOUKHM NepecedeHus rpadpuka aToit GyHKINHN
c mpamon x — 2y = 0.
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3. CoxkpaTure apodh

4. CpaBHHUTe 3HAYeHUsS BRIpaXKeHMit A u B, ecan

A = 40,122 + 0,05, B =0,(13).

5. loka)<uTe paBeHCTBO g——% = 71 - 12/35.
+

Omeembel:

1) a) 3 6) 3+/5.
2) a) 2; V7 6) (0; 0) u (4; 2).
Va

3) Vva+3'’
4) A< B.

5) AOKa3aTeNbCTBO B pelleHUM.




